
山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 28 日
記入者

月 日

① 9 7
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

植村愛子

09月分（09/01～09/30）

（ ）【通　常】Code Orange

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

定例会(倉庫の大掃除)

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

410文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　今月は、保健学科がまだ学校が始まっておらず、定例会での勉強会は行われ
ませんでした。その代わりに、いつも使用している倉庫の大掃除を行いまし
た。倉庫はずっと整理されていませんでしたが、掃除することで、講習会で使
用できそうなものが出てきたり、新たに購入する必要のある物品が明確にわ
かったりして、とてもよかったです。来月はホームカミングデーに参加した
り、医学祭に向けての練習会が始まったりします。私はホームカミングデーは
今年初めて参加するのでどのようなものかわかっていませんが、楽しみにして
います。医学祭では今年も来場者に満足していただける質の高い講習会を開催
したいと思っています。また、今年は新たにファーストエイドについても一般
の方に勉強していただける環境を作っていきたいと考えております。新しく資
料を作成するのは大変ですが、良い医学祭となるように頑張ります。代表とし
ての仕事も残りわずかとなりましたが、引き続き頑張ります。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

ホームカミングデー(10月28日)

定例会（(10月4日、11日、18日、25日)

医学祭練習会(10月18日～)



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 5 日
記入者

月 日

① 9 3
② 9 5
③ 9 8
④ 9 16
⑤ 9 23
⑥ 9 26
⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

山中 雄城

09月分（09/01～09/30）

（ ）【通　常】ICT救急改革

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

YUBECシンポジウムに向けたミーティング

YUBECシンポジウム プレゼンテーション作成

定例ミーティング

今後の方針に関するミーティング

YUBECシンポジウム参加（プレゼンテーション・ポスター発表）

YUBECシンポジウム ポスター制作

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

430文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 16

9月度の最大の活動として、9月26日（火）に常盤キャンパスで開催された
YUBECシンポジウムに参加してきました！山口大学生命医工学センター(YUBEC)
は、地域への医工学の普及，企業への医工学研修から企業と連携を強化した研
究成果の実用化を推し進めることなどを目的に設置されたセンターで、YUBEC
シンポジウムは山口県関係者、県内外企業向けに山口大学の医工学分野の研究
シーズを紹介するイベントです。昨年は150名以上の参加者があった大規模な
イベントで、今年も140名以上の参加があり、その中で当プロジェクトメン
バーの大隈が、私たちの開発している救急活動支援システムの概要に関するプ
レゼンテーションとポスター発表を行いました。発表内容に関してご好評を戴
き、ポスター発表の際にはたくさんの質問やアドバイスを頂戴しました。今回
アドバイスをいただいたことで、新たな課題も見えてきました。そうした課題
を一つずつ乗り越え、ぜひ実導入を目指し今後も頑張っていきたいと思いま
す！

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

YUBECシンポジウム当日の様子

写真のタイトル（２０字以内）

重症度判定システムの開発（継続）

既存ベンダーに対する提案書まとめ



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 1 日
記入者

月 日

① 9 2
② 9 5
③ 9 16
④ 9 24
⑤ 9 28
⑥ 9 30
⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

メンバー数人で集まり話し合った

部室の断捨離をした

電話で話し合った

ハイブリッドロケットの部品を調べた

GSEの仕組みを調べた

ハイブリッドロケットの注文する部品をリストにまとめた

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

柏木貴成

09月分（09/01～09/30）

（ ）【通　常】スぺ研

字

字

・

・

・

・

・

ハイブリッドロケットの部品の注文(10/9)

CanSatの勉強（10月中旬から）

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

９月の前半は多くのメンバーが帰省していたこともあり、電話を通して話し合
いを行いました。その中で集まれるメンバーで部室をきれいにしたり計画を立
てたりしました。部室の掃除をすることで物の整理をすることができ、良かっ
たと思います。９月の後半は部室でミーティングを多めに行いました。そして
ハイブリッドロケットの部品や仕組みについて調べました。調べていく中でハ
イブリッドロケットには扱う部品が多く設計や仕組みなどでつまずくことがあ
りました。特に、ハイブリッドロケットの燃焼実験を行う際に必要となる、打
ち上げ支援装置（GSE）の組み立ての仕組みが解りずらく苦戦しました。しか
し、それぞれのメンバーがネットや資料を通し仕組みを調べたり話し合いを行
うことにより、組み立ての基本を理解することができました。最終的に注文す
る部品をリストをまとめることができ、１０月からのハイブリッドロケット製
作の下準備はできたと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

ミーティングの様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

401文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 30 日
記入者

月 日

① 9 16
② 9 17
③ 9 28
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大崎崇正

（ ）【通　常】家庭医療べんきょう会

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

文部科学省 未来医療研究人材養成拠点形成事業 「リサーチマインドを持った総合診療医の養
成」「総合診療医育成セミナー」日本代表MeTs参加

地域医療セミナー2017報告会

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

425文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 11

8月16日から17日にかけて行われた文部科学省 未来医療研究人材養成拠点形成
事業 「リサーチマインドを持った総合診療医の養成」「総合診療医育成セミ
ナー」日本代表MeTsへ参加してきました。合計９大学によるプレゼンテーショ
ン審査が行われ、私達は家庭医療べんきょう会とおもしろプロジェクトの広報
も兼ねて参加しました。結果、審査委員長賞をいただくことが出来ました。１
年生も同行し、大いに刺激を受けていました。このイベントをきっかけに、私
達のべんきょう会でもプレゼンテーションに関する勉強会をやろうと検討して
います。また、２８日には８月に行われた地域医療セミナーの報告会をおこな
ました。ここで、３名の新加盟者を得て、今後の活動にも参加してくれる力強
い仲間を得ることができました。様々な学びを得たプレゼンターから参加して
いない人へと伝播してく場を造ることが出来たと考えています。また、今後の
地域への貢献についてミーティングを重ねて、実行していきたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

地域医療セミナー報告会

写真のタイトル（２０字以内）

ミーティング

プレゼンテーション勉強会



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 29 日
記入者

月 日

① 9 1
② 9 2
③ 9 3
④ 9 4
⑤ 9 28
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

飛行ロボコン大会，設営・飛行練習

大会予選，開会式

大会決勝，閉会式

東京出発，宇部市到着

今年度新規加入メンバーの飛行練習

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

長岡 賢

09月分（09/01～09/30）

（ ）【通　常】電脳飛行

字

字

・

・

・

・

・

今後の活動についての話し合い

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 4

9月1日から9月3日までの間、東京都大田区の大森スポーツセンターで開催され
た第13回全日本学生室内飛行ロボットコンテストでの一般部門、自動操縦部門
の結果について報告します。大会1日目は大森スポーツセンターへの出場機体
の輸送や動作のチェック、機体審査、飛行練習を行いました。翌2日目は開会
式および一般部門・自動操縦部門の予選を行いました。自動操縦部門について
は残念ながら機体トラブルのため、決勝には進めませんでしたが、一般部門は
決勝へと進むことが出来ました。3日目の決勝では一般部門においても競技
中、モータの線が切れてプロペラが回らなくなる、という機体トラブルが発生
し、予定していた全てのミッションに挑戦することはかないませんでした。両
機体共に想定していなかったトラブルに見舞われ、全力を出せたとは言えない
結果となってしまいましたが、自動操縦部門でのポスター上の説明を評価さ
れ、ベストプレゼンテーション賞を受賞いたしました。28日は大会の練習機を
用いて今年度の新規加入メンバーの飛行練習を行いました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

大会写真

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

449文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 30 日
記入者

月 日

① 9 27
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

藤野真江

09月分（09/01～09/30）

（ ）【Ｌight】まきちゃんと竹であそぼう

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

物品請求（ドリル刃）

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

404文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

前期は、留学生や小学生向けの活動が多く、そこでは竹箸や花瓶を作りまし
た。後期からはそれに加えて、竹への彫刻や竹を用いた立体作品を作る活動を
進めていきたいと考えています。活動をスムーズに始められるように、今月は
必要な物品を検討し、集めることにしました。まず、彫刻については、以前に
彫刻刀を経費で購入していたので問題ありませんでした。次に立体作品です
が、普通に鑑賞用の芸術作品をただ作っても面白くないので、楽器やおもちゃ
など作って終わりにならないものであったり、何かに利用できるものを作ろう
ということになりました。そして、楽器のアイディアで笛がでて、彫刻刀で笛
作りに有効な穴を開けることは困難であり、逆に穴を開けられるとなると彫刻
をする上でも作業の幅が広がると考え、竹に利用できるドリルの刃を購入する
ことにしました。前期ではできなかった新たな活動をするので、うまくいくか
不安ですが実験を重ね頑張っていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

竹彫刻の試作



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 29 日
記入者

月 日

① 9 5
② 9 22
③ 9 22

④ 9 29
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

竹友美樹

09月分（09/01～09/30）

（ ）【Ｌight】いろとわ

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

山口高校放送部の取材

物品請求書提出

「夏休み」をテーマに写真展

「夏休み②」をテーマに写真展

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

426文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 5

今月は、９月５日に山口高校放送部の取材を受けました。おもしろプロジェク
トのこと、いろとわをどうして立ち上げたのか、どのような活動をしているの
かなど様々な質問を受けました。一番印象に残っているのは「一押しの写真は
ありますか」という質問をされたことです。「特別な思い入れのある作品」
「自信のある作品」を聞くことは自然なことだと思います。もし、私の作品だ
けを指してその質問をされたなら、何の違和感もなく一番よくできた自信のあ
る作品を提示したと思います。しかし、いろとわ全体としてその質問に答える
ことに私は違和感を覚えました。いろとわでは写真に優劣をつけることは絶対
にありません。それぞれがいいなと思ったものを写真に収め、その写真を見た
誰かが何かを思えばそれで良いと思うのです。表現をしたこと自体が素晴らし
く、一枚一枚が尊いものだと思っています。質問を受けて初めて、無意識に考
えていたことを言葉に落とし込むことができました。私にとっても、良い経験
になりました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

展示の様子

写真のタイトル（２０字以内）

毎週金曜日のお昼休みに写真展を開催予定

10月6日にテーマ「夏休み③」で写真展開催予定



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 28 日
記入者

月 日

① 9 12
② 9 20
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

吉田瀬戸香

09月分（09/01～09/30）

（ ）【Ｌight】召しませ、忍者飯！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

第一回調理・実食会

山口高校放送部取材

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

414文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 8

　9月12日、生徒自主活動ルームにて第一回調理・実食会を行いました。前回
の反省を踏まえて手洗い石鹸や消毒用アルコールをそろえ、衛生面も万全に。
また、レシピも大幅に変更しました。新しいレシピはかつお節やシナモンの
入った栄養重視のレシピであり、かなり奇抜な味になりましたが腹持ちがいい
のは確かです。本当は梅干しも入れたかったのですが当日用意できず断念。次
回の調理・実食会にお預けとなりました。次回までに梅干しの実を細かくする
ためのすり鉢を注文する予定です。今回から実食後、参加者に意見を募ること
にしました。これからの兵糧丸をどうするかについて貴重な意見をもらうこと
ができ、とてもありがたいです。　また９月20日に山口高校放送部の方が取材
に来てくださいました。こちらの不手際で実際の調理の様子をみていただけず
申し訳なかったのですが、10月11日に予定している第二回調理・実食会に来て
いただけるということなのでとても嬉しく思っています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

9月12日の様子

写真のタイトル（２０字以内）

10月11日　第二回調理・実食会　山口高校放送部取材



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 2 日
記入者

月 日

① 9 4
② 9 5
③ 9 7
④ 9 14
⑤ 9 17
⑥ 9 22
⑦ 9 26
⑧ 9 30
⑨ 10 1
⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

株式会社　カレーライスの人とミーティング

ミーティング

メンバーで飲み会

新メンバー入部

株式会社　カレーライスの人とミーティング

農地を見つけるために奔走

農家の中村さんと出会いプロジェクトの概要、休耕地を貸していただけるように交渉

農家の中村さんの紹介で貸していただける休耕地を山口大学付近で発見

河村さんという方に農地を貸していただくことになったためその下見と御礼

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大森正義

09月分（09/01～09/30）

（ ）【Ｌight】絆

字

字

・

・

・

・

・

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 19

最初、私たちがやろうとしていたプロジェクトの内容は農家から廃棄物を頂
き、それを学生に配布し、そこから学生と農家を繋げていき山口大学を地元と
深く繋げていくというものであった。しかし農家の方に直接お伺いしに行く
と、そもそも学生と深くつながるというよりも新たな市場が欲しいという意見
を頂いた。そして、もしそのような企画を行いたいのであれば、自らで農地を
探し、冬野菜を育てた方がプロジェクトの趣旨としてもあまり変わらないので
はないかというアドバイスも頂いた。
　そこで、農業委員会にお願いをし山口大学周辺で農家の紹介をお願いした。
そこで休耕地の紹介を頂き、私たちプロジェクトメンバーで農業を始める段階
にまで至った。今後は農地を整備し種をまきという段階に入るのだが、まだ問
題は数多く前途多難である。しかし右も左も分からないなか多くの人に支えら
れここまで進んで来ることが出来た。お世話になった人たちの気持ちを裏切ら
ないためにもチーム一丸となってプロジェクトの進行を今後も進めていくつも
りだ。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

プロジェクトが進まず頭を抱えて
いる様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

439文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 10 日
記入者

月 日

① 9 30
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

福田裕紀

09月分（09/01～09/30）

（ ）【Ｌight】エン会プロジェクト

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

慶進高校生と読書会開催

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

428文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 8

山口大学医学部キャンパス内のセミナー室において慶進高校の生徒10名及び慶
進高校の教員1名と「新しい読書会」実現への前段階として読書会を開催しま
した。土曜日にも関わらず多くの方の参加をいただきました。2グループに分
かれ円になり、各々が読んだ本の中でオススメのものを持ち寄り簡単な概要説
明とその本から学んだこと、感動したこと等プレゼンを行い、それについてそ
れぞれの意見を述べあいました。今後読んでみたいと思える本、知らなかった
本と出会えるのはもちろん、参加者同士、普段知ることができない性格や考え
方、価値観を垣間見ることができ、「新しい読書会」の趣旨である新たな縁を
感じる時間になりました。2時間程を予定していた会もあっという間に時間が
過ぎるほど会場は白熱していました。今回の読書会に参加し、次回開催予定の
「新しい読書会」のイメージをより身近なものとし、より充実したものとなる
ようプロジェクトメンバーでミーティングを開いて改善点を考えていきたいと
考えています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

みんなで読書会！

写真のタイトル（２０字以内）

次年度に向けた反省と改善に向けて課題点を探る。(3月)

読書会をもとにして、新しい読書会のアイデアを盛り込んでいく(11月,12月,1月)

新しい読書会を開催する。(2月)



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 1 日
記入者

月 日

① 9 25
②

③

④ 9 30
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大下　凌矢

09月分（09/01～09/30）

（ ）【Ｌight】カンボジアの子どもたちを支えよう！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

寄付物BOXの回収。

寄付物BOXの作成。

寄付物BOXの設置。

寄付物を募る学校の決定。

寄付物の集計。

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

403文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　今月は、先月決めた予定に沿って行うことができた。去年から教育学部、国
際総合科学部にある寄付物BOXを回収し、去年高校で集めた寄付を合わせて集
計することができた。夏休みということもあり少人数での活動となったが仕訳
する人、数える人、記録する人などに役割分担をして効率よく行うことができ
た。鉛筆は４０７本、ボールペン４９３本にノート、絵具、そろばんまで集め
ることができた。みんなで数えながら喜びを感じることができた。また、来月
からは山口中央高校や湯田中学校、西京高校などに依頼してみようと決まっ
た。もし上手くいけば今回以上に多くの寄付物を集められると思うので、来月
はより力を入れて頑張っていきたい。さらに、大学内でも共通教育棟にも寄付
物BOXを置くように依頼してみることになった。学内でもより多くの寄付物を
募るにはどうしたらいいのかをよく考えなおしていきたいと思う。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

決定した学校へ寄付物を募る。(1０月中旬)

寄付物を回収し、集計する。(10月末)

寄付物回収の宣伝に関して考える。(１０月中旬)



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 1 日
記入者

月 日

① 9 19
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

てまり製作ワークショップ

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

人文学部2年　松下真子

09月分（09/01～09/30）

（ ）【テーマ】いろいと

字

字

・

・

・

・

・

ワークショップ（開催日時変更予定）

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

9月19日に自主活動ルームにててまり制作のワークショップを行いました。夏
季休業中であったため参加人数は1人でしたが、メンバーと共に和気藹々と自
分のペースで作業を進めていきました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

89文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 5 日
記入者

月 日

① 9 9
② 9 10
③ 9 12
④ 9 23
⑤ 9 25
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

松村　悠

09月分（09/01～09/30）

（ ）【テーマ】TRICK ART！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

トリック３Dアートミュージアムでの着眼点、学びたい内容の確認

トリック３Dアートミュージアムへの研修、視察

研修に行けなかったメンバーへの伝言、話し合い

実験の仕方を確認

写真撮影したものの交換、話し合い

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

439文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 15

　今回、トリック３Dアートミュージアムでの視察を行う中でどのようにト
リックアートを作成するかについて見直す必要があると感じました。この
ミュージアムはほとんど全てのアートで写真撮影をして良かったため、いろい
ろな角度から撮影することができました。その中で、自分たちにとって作りや
すいものや作りにくいものなど、具体的な話し合いを行うことができました。
今回視察に行けなかったメンバーにも写真を通していろいろと伝えることがで
きました。私たちは静止画での作成をメインで考えていましたが、動画でのト
リックアートにとても興味を持ったので、いろいろなトリックアート作成に取
り組んでいければよいと思っています。イベントなどで発表、展示等をしたい
とも考えているので、どのような仕組みでできているのかや、身近なところに
あるトリックアートについても紹介できるようにしていきたいです。まだ、本
格的な実験が進んでいないので、今月は実験をする中で具体的な形にしていけ
るようメンバーで協力して取り組んでいきます。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

トリック３Dアートミュージアム

写真のタイトル（２０字以内）

実験を本格的に始める

研修をもとに自分たちにあった形を考え、意見交換しながら進める



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 1 日
記入者

月 日

① 9 9
② 9 10
③ 9 13
④ 9 19
⑤ 9 24
⑥ 9 24
⑦ 9 29
⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

姫山祭第2回説明会、LINEグループで出店内容について話し合い

椹野川漁協祭りボランティア

キャンドルボランティアについての話し合い

姫山祭出店内容について話し合い

平川風の会稲刈りボランティア

平泡公民館にてBREEZEの顔合わせ、姫山祭、おもプロについての話し合い

来月のガラス体験と顔合わせに向けて電話会議

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

壽惠村夏未

09月分（09/01～09/30）

（ ）【テーマ】Let’s connect with Japan！！

字

字

・

・

・

・

・ ホームカミングデイパネルディスカッション/風の会餅つき、しめ縄体験ボランティア（10/28)

BREEZE顔合わせ（10/4）

ガラス体験（10/15)

風の会ボランティアフリーマーケット(10/14)

ハロウィンパーティ（10/21)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 7

今学期は風の会の行事が2回もあり、留学生と話す機会の多い夏となりまし
た。私たちボランティアも留学生に混じって汗水垂らして魚を捕まえたり、稲
を刈ったりして存分に楽しみました。風の会のイベントに継続して参加してみ
て、外国語を話すという気恥ずかしさ、恐怖心がなくなりつつあることを実感
します。また顔見知りの留学生が増え、大学内や周辺で出会ったときに挨拶が
できることにとても喜び感じます。この気持ちをもっとたくさんの山大生に感
じてもらえればと考えることも多くなりました。今学期の活動でとても大き
かったなと思うのは、BREEZEのこれからについて一部ではあるけれど役員で話
し合えたことです。今までは理想論や単なる意見の言い合いで終わっていまし
たが、今回の話し合いでは、具体的に何をするかが明白になり着実に実行に移
しつつあります。ある程度の人数で仕事を分担し、一人一人がサークルの構成
者として責任を持つことでどれほど効率がよくなり、さらには新たなアイデア
が生み出されるのかというのを実感しました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

鮎をつかむんだ

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

442文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真


